
REPUBLIKA HRVATSKA 

Međimurska županija 

Grad Čakovec 

Vijeće gradskog kotara Čakovec-Jug 

Čakovec, 27.02.2026. godine 

Z A P I S N I K 

          s 10. sjednice Vijeća gradskog kotara Čakovec – jug, s početkom u 17,00 sati. 

Prisutni: 

Mirko Doroghazi, Branka Murković, Ljubica Tkalčec, Alma Šimunković, Josip Horvat, Drago 

Oslaković, Damir Mesarov 

Predsjednik pozdravlja prisutne vijećnike, otvara sjednicu i predlaže slijedeći 

DNEVNI RED 

Ad. 1) Stanje u Kotaru ( Civilna zaštita ) 

Ad. 2) Ostala pitanja i prijedlozi ( rasprava o Prijedlogu sufinanciranja programa i projekata 

u mjesnoj samoupravi za 2026. godinu )

Ad. 1) 

Predsjednik vijeća prisutne upoznaje sa sadržajem Odluke o osnivanju i imenovanju načelnika, 

zamjenika načelnika i članova Stožera civilne zaštite Grada Čakovca donjete od strane 

gradonačelnice Grada Čakovca dana 17.06.2025. godine kao i popis članova Stožera civilne zaštite 

Grada Čakovca. 

Posebno je napomenuo da je broj 112 postao jedinstveni europski broj civilne zaštite. 

U svojoj su se raspravi vijećnici osvrnuli na činjenicu da je danas malo ljudi na području 

Županije kao i Grada Čakovca u stvarnosti slabo upoznato s civilnom zaštitom odnosno primjenom 

same civilne zaštite na terenu u slučaju bilo kakve nepogode ( nema nikakvih pokaznih vježbi ). 

Nakon toga vijećnici donose Zaključak da primaju na znanje gore navedenu Odluku te će istu 

zajedno s popisom Stožera civilne zaštite, radi informiranosti građana, izvjesiti na Oglasnu ploču 

Kotara Jug.  

Ad. 2 ) 

Predsjednik vijeća prisutne je upoznao da je potrebno raspraviti o Prijedlogu o sufinanciranju 

programa i projekata u Mjesnoj samoupravi za 2026. godinu koji je zaprimio od Grada nakon čega 

prijedlog uručuje svim vijećnicima zajedno s programom i projektom svake Udruge. Napomenuo je 

da je na popis, u odnosu na ranije godine, dodan i Judo klub "Zrinski". 

Po provedenoj raspravi i raspodjeli sredstava, vijećnici su prihvatili Prijedlog o sufinanciranju 

programa i projekata u Mjesnoj samoupravi za 2026. godinu te su Prijedlog i potpisali. 

Nakon toga su vijećnici proveli raspravu i o održavanju prometnica u Kotaru Jug u danima 

kada je bilo zimskih padalina, pa su suglasno konstatirali da su raskrižja, staze do zgrada i prolazi, 

bili nedovoljno očišćeni. 

Kako drugih pitanja i prijedloga nije bilo, predsjednik je sjednicu zaključio u 18,20 sati. 

Zapisničar: 

      Branka Murković 




